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Η Ακολουθία της Γ΄ Στάσεως των Χαιρετισμών 
στην Ιερά Μητρόπολη Ελευθερουπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ελευθερουπόλεως

Με τη δέουσα εκκλησιαστική τάξη τελέσθηκε την Παρασκευή 
13 Μαρτίου η Ακολουθία της Γ΄ Στάσεως των Χαιρετισμών της 
Υπεραγίας Θεοτόκου στις ενορίες και Μονές της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ελευθερουπόλεως.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ελευθερουπόλεως κ. Χρυσόστομος, περί τις 5:00 
το απόγευμα, προεξήρχε στην Ακολουθία των Χαιρετισμών της Θεοτόκου στην 
Ιερά Μονή Αγίου Παντελεήμονος Χρυσοκάστρου. Πριν το τέλος της ακολουθίας ο 
Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης, απευθυνόμενος προς τις Μοναχές της Μονής και 
στους παρισταμένους προσκυνητές, κήρυξε τον Θείο Λόγο αναφερόμενος στη 
βοήθεια της Υπεραγίας Θεοτόκου προς το ανθρώπινο γένος και ευχήθηκε η 
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Παναγία να προστατεύει και να ενισχύει το έργο της Ιεράς Μονής.

Εν συνεχεία, περί τις 7:00 το απόγευμα, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στην ενορία της 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Μυρτοφύτου, όπου και ανέγνωσε την Γ΄ Στάση του 
Ακαθίστου Ύμνου. Πριν το τέλος της ακολουθίας ωμίλησε προς το ευσεβές 
εκκλησίασμα του χωριού, αναφερόμενος στο πρόσωπο και στο σωτηριώδες έργο 
της Υπεραγίας Θεοτόκου. Τόνισε ότι κάθε Παρασκευή της Αγίας και Μεγάλης 
Τεσσαρακοστής η Εκκλησία μας συγκεντρώνει τους πιστούς για να υμνήσουν την 
Παναγία με τους Χαιρετισμούς, εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη τους για την 
ανεκτίμητη προσφορά της προς ολόκληρη την ανθρωπότητα, αφού δι’ αυτής 
πραγματοποιήθηκε το μυστήριο της ενανθρωπήσεως του Υιού και Λόγου του Θεού.

Ο Σεβασμιώτατος επεσήμανε ότι η Παναγία αποτελεί την «κλίμακα δι’ ης κατέβη ο 
Θεός» και την «γέφυρα την μετάγουσαν τους εκ γης προς ουρανόν», μέσω της 
οποίας ο ίδιος ο Θεός κατέβηκε στον κόσμο για να οδηγήσει τον άνθρωπο στον 
δρόμο της σωτηρίας. Υπογράμμισε ακόμη ότι η Θεοτόκος εξελέγη από τον Θεό 
ανάμεσα σε όλους τους ανθρώπους, διότι υπήρξε το καθαρότερο και αγιώτερο 
πρόσωπο, στο οποίο συγκεντρώθηκαν όλες οι αρετές, γι’ αυτό και αξιώθηκε να 
γίνει η Μητέρα του Σωτήρος.

Παράλληλα προέτρεψε τους πιστούς, μέσα στην περίοδο της Αγίας και Μεγάλης 
Τεσσαρακοστής, να αφιερώνουν χρόνο για πνευματική περισυλλογή και να 
θυμούνται ότι, πέρα από τις καθημερινές μέριμνες της ζωής, ο άνθρωπος έχει και 
καθήκοντα απέναντι στον Θεό. Τους κάλεσε να καλλιεργούν τον σεβασμό, την 
αγάπη και την ευγνωμοσύνη προς την Παναγία, η οποία, αν και εκοιμήθη, δεν 
εγκατέλειψε τον κόσμο, αλλά συνεχίζει να πρεσβεύει και να βοηθά τους πιστούς σε 
κάθε δυσκολία.

Τέλος ευχήθηκε η Υπεραγία Θεοτόκος να σκέπει και να ενισχύει όλους τους 
πιστούς στον πνευματικό τους αγώνα κατά την Αγία και Μεγάλη Τεσσαρακοστή, 
ώστε με καθαρή καρδιά να αξιωθούν να φθάσουν στη χαρμόσυνη ημέρα της 
Αναστάσεως του Κυρίου.
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